

МИНИСТРУ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ,
ПРЕДСЕДАТЕЛЮ
ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО
ДЕЛАМ СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ,
ПРОЖИВАЮЩИХ ЗА РУБЕЖОМ,

С.В. ЛАВРОВУ

Уважаемый Сергей Викторович,

От лица организаций российских соотечественников, проживающих в Киргизской Республике, выражаем глубочайшие соболезнования российскому народу в связи с гибелью граждан в результате чудовищных по сути террористических актов, совершенных в Волгограде.

Несомненно, что данные акции – это не только уничтожение мирных граждан, но и кощунственное покушение на традиционные устои народа Российской Федерации. Время терактов, являющееся кануном Нового года и Рождества, периодом подготовки к радостным и светлым праздникам, в которые люди надеются на лучшее в новом году, а семьи воссоединяются за праздничными столами, несомненно, указывает на бесчеловечность и абсолютную беспринципность тех, кто совершил данное злодеяние.

Проживающие в Киргизии российские соотечественники с болью в сердце приняли весть о гибели и ранениях десятков людей. Мы осуждаем действия террористов и призываем всех без исключения объединить усилия на борьбу с главным вызовом начала XXI века – терроризмом. Приносим свои искренние соболезнования семьям погибших и желаем скорейшего выздоровления пострадавшим.

Член Всемирного координационного
совета соотечественников

С. В. Епифанцев

Председатель Координационного совета
российских соотечественников Киргизии

А.В. Степанюк